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NUEVO LABORATORIO DE INVESTIGACIÓN DIGITAL LATINA EN LA UNVIVERSIDAD DE RUTGERS
La Red de Información Latina de Rutgers (LIN@R) realizará investigaciones y análisis originales sobre temas sociales, políticos y económicos que afectan a la población latina
Nuevo Brunswick, N.J. – La Red de Información Latina de la Universidad de Rutgers (LIN@R) da inicio hoy al primer laboratorio electrónico de ideas y centro de investigación sobre temas latinos  LIN@R, que proporcionará investigación, análisis y comentarios originales sobre aspectos culturales, sociales, educativos, políticos y económicos que afectan a la comunidad latina.
El público podrá acceder a los análisis, las investigaciones y las reflexiones de LIN@R por medio de su sitio web. LIN@R centrará sus estudios en temáticas como tecnología y telecomunicaciones, inmigración, política y educación. 
Al frente de LIN@R estarán su Director editorial, el periodista Robert Montemayor ganador del premio Pulitzer; Jorge Schement, Decano de la Facultad de Comunicaciones e Información de la Universidad de Rutgers; y la Redactora responsable, Patricia Muñoz. 
“En las elecciones presidenciales de la semana pasada, el 10% de los votos correspondió al grupo demográfico latino, de rápido crecimiento en los Estados Unidos. LIN@R se propone examinar las normas y políticas más apremiantes para la población latina, así como sus latentes efectos sobre el bienestar económico y social ", declaró Montemayor. “Con el estudio de temáticas que son importantes para empresas y consumidores latinos, nuestro objetivo es convertirnos en el servicio de referencia al que recurran académicos e intelectuales cuando aborden temas relacionados con las sociedades de origen hispano.”
Schement agregó: “Es recién el comienzo de lo que esperamos que se convierta en una actividad mayor para comprender y abordar temas de importancia para la sociedad latina.  Gran parte de nuestra solidez académica se basará en más de veinte instituciones universitarias, que nos brindarán el conocimiento del que tan a menudo carece el debate sociopolítico más amplio.”
Nuestro sitio web ofrecerá acceso a materiales de una red más amplia de universidades de todo el país, puesto que LIN@R es integrante del Inter-University Program for Latino Research (IUPLR), [Programa interuniversitario de investigación sobre temas latinos], grupo que cuenta con 25 de las principales instituciones de investigación latina.  
Por más información sobre LIN@R y para consultar investigaciones originales, visitar http://linar.rutgers.edu/ 
Acerca de LIN@R: 
La Red de Información Latina de la Universidad de Rutgers (LIN@R), es una iniciativa que comenzó a mediados de 2010 con el objetivo de crear una sólida base de datos con investigaciones relacionadas con aspectos latinos, trabajos académicos y artículos que nutren un sitio web centrado en la creciente y diversa población latina en los Estados Unidos.  El lanzamiento del sitio web LIN@R este mes constituye una fase importante en el desarrollo de la organización que se encarga de presentar la experiencia latina en los Estados Unidos de manera imparcial, ecuánime y confiable.  La conducción del sitio estará a cargo Robert Montemayor, quien se desempeñará como su director editorial.  Docente universitario, con extensa trayectoria como ejecutivo de marketing y periodista ganador del Premio Pulitzer, Montemayor tiene más de 35 años de experiencia en medios de comunicación.  La redactora responsable de LIN@R es Patricia Muñoz, quien cuenta con 23 años de experiencia como periodista y en gestión de versiones impresas y digitales.  Durante cinco años, Muñoz fue redactora responsable de Nuestra Comunidad, publicación semanal en español de Gannett, que informa sobre la comunidad latina en la región central de Nueva Jersey.
Acerca de la Universidad de Rutgers:
Fundada en 1766, la Universidad de Rutgers, Universidad del Estado de Nueva Jersey, es la octava más antigua de los Estados Unidos.  Rutgers es reconocida por estar a la vanguardia nacional como integrante de la prestigiosa Asociación de Universidades de los Estados Unidos, organización sumamente selectiva, que consta de las 61 universidades de investigación más importantes de América del Norte. El cuerpo docente de Rutgers alberga ganadores de Medallas nacionales de ciencia y tecnología, becas MacArthur “Genius”, Guggenheim y Fulbright.  Rutgers cuenta con el mayor repositorio universitario de células y ADN del mundo.  La institución colabora en la investigación genética de trastornos mentales, autismo, adicción a alcohol y drogas, diabetes, afecciones digestivas y otras enfermedades.  Según la publicación U.S. News & World Report, Rutgers ostenta el plantel más diverso del país, lo cual refleja la rica variedad de personas que consideran que Nueva Jersey es su casa.  La universidad también es conocida como la cuna del fútbol universitario. Tiene más de 52,500 estudiantes inscriptos: 39,000 en cursos de grado 13,500 estudiantes de posgrado.    
